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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Дрогіна Інна

ПРОДАВЕЦЬ, МЕНЕДЖЕР, ДИЗАЙНЕР МЕБЛІВ., 12 000 ГРН.

 25 березня 2022   
 Місто: Полтава (Харківська

обл.)

Вік: 47 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: Дизайн, творчість, Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Дизайнер, менеджер з продажу, директор
DS AVANGARD студія меблів та дизайну інтерьеру (Виробництво та продаж меблів, дизайн меблів та інтерьеру.),
Харків
03.2003 − 02.2022 (18 років 11 місяців)

Обов'язки:

Прямі продажі. Консультація.
Організація процесу продажів
Діловодство
Внутрішня бухгалтерія
Частково технологічний процес на виробництві
Створення конструктивних креслень металоконструкцій.
Наповнення сайту контентом, просування

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Харківський машинобудівний коледж (Харків)
Спеціальність: Економіст організатор виробництва
середньо-спеціальна, 09.1995 − 08.1998 (2 роки 11 місяців)

Додаткова освіта
 Інститут управління персоналом та підвищення кваліфікації. Курсы компьютерної підготовки 2003

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Нижче середнього

https://jobs.ua/resume/poltawa
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1170015
https://jobs.ua/register


Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач MS Office (Exсel, Word) Робота з Інтернетом (Opera, Chrom,
Internet Explorer, Mozilla Firefox) та електронною поштою Графічні редактори (PowerPoint, Paint, CorelDraw)
Професійна програма для виробництва меблів та розробки дизайну інтер'єру PRO 100
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Працюю на результат. Легко навчаюсь, комунікабельна, цілеспрямована,
організована, працюю на результат, цікаво пізнавати та вивчати все нове отримувати від цього задоволення та
результат. Люблю подорожувати, вивчати традиції та красоти рідної України, та інших країн світу. Займаюсь
спортом. Веду активний образ життя.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Зараз живу у м. Полтва та планую залишитися у цьому місті. Я
переселенець з м. Харків, зважаючи на війну в країні і неможливість проживати у власному житлі в моєму місті.
Потребую засобів і роботи, оскільки звикла завжди завжди працювати. Буду вдячна за
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